HaumenoBanue npakTuku: Jlornueckue urpsl, Kak CpeACTBO MOBBILICHUS

MOTHBAIMU HA YPOKaX MaTEMATHUKHU.
®UO aBTopa: MapTeiHOB AneKcaHIp AJIEKCEEBUY
00: MBOY I'mmuazus Ne2 r. 3a03epHOro

He.]'lb NMpaKTHUKH: [IoBellIcHUE HpO(i)eCCI/IOHaHI)HOFO YMCHUA IICOArOroB B
IMpoHecccc aKTUBHOI'O 06H1€HI/IH II0 OCBOCHHIO OIIbITa IIPUMCHCHUS JIOTHYCCKHUX
3a/1a4 U HUI'Pp KaK CPCACTBO IIOBBIMICHHUA MOTHUBALUN YYAIIUXCA K H3YUYCHHUIO

MaTeMaTuKu U GopMUpoBaHus HYHKIIMOHATHHOM IPaMOTHOCTH.

OoOpa3zoBaTebHbIe TEXHOJOIMM: WIPOBBIE TEXHOJOTHHM, B JAaHHOMU

IMPAKTUKC OHHU OCHOBHBIC U OIIPCACIIAIOT 3(1)(1)GKTI/IBHOCTB PE3YIIBTATOB.

Kparkas anHotamusi: Jlrobas meparormyeckasi TEXHOJOTHs WM ¢dopMma
obOnamaer cmoco0aMu M CpPEACTBAMM, AKTUBHU3UPYIOIIMMH  JEATEIbHOCTD
yYalllUXCS, HO B MIPOBBIX TEXHOJOTUSAX OHU OCHOBHBIE U ONPEAEISIOT
3¢ deKTUBHOCTh pe3ynbTaroB. Cama 1o cebe UrpoBas AEATEIbHOCTh JAJeKO He
HOBas (hopma pabOThI, 1 KOHEYHO HE Ha BCEX YPOKaX, a 0OCOOEHHO MaTEMaTUKH OHA
npumenuMa. I[loaToMy s mompoOoBajd COEIMHUTH WIPYy C JIOTHUYECKUMHU

MaTeEMaTUUECKUMU 3aJadaMi U HeE TOJILKO B 5-6 Kitaccax, Ho u B 7-10.

Ilepen coboif s cTaBmO 3aJaud  CAeNaTh HW3YyYeHHWE MaTEMaTUKH
MHTEPECHBIM, & 3TO BO3MOYKHO CBS3aB 3TOT IMPEAMET C KU3HbIO. Sl CTpeMItoch
YAUBIISATH CBOMX YYCHUKOB HECTAHJIAPTHBIMU 3aJJaHUSIMU U UTPATh B JIOTUUECKHUE
urpsl. Camas gyumiasi 3a1ada 3TO 3aja4a B KOTOPOM MOHSTHBI YCIOBHUS, OUEBUICH

OTBET U OH HE BEPEH.

Marepuasusbl npaktuku: 1) Jonyctum s yeszxato B oTiyck 4 aBrycra Ha 10
nue. Bonpoc «Kakoe uncno Oyner mocieqHUM 4YHMCIOM Moero oTnycka? Hy
HarmpammBaeTcsi ckazath 14, Benp 4+10=14. Ho He Oynem TopomuThCs JgaBaiTe
MPOCTO MOCYMTAaEeM Ha manpuukax: 4, 5,6,7,8,9,10,11,12,13,14 ara nomyuaetrcsa 11

nHe. Her g KOHEYHO paj, 4ToO JIMIIHUK JEHb OTAOXHY, HO 3TO IPOTUBOPEYHUT



ycioButo 3anaun. [louemy ke nomyumsioch 11 u nmouemy 10 neHs Ha camom jeine
13 aBrycra, a He 14?Ha camom gaene u3 14-4 = 10, HO 9yTO Takoe BooOmie 14 a 310
KOJIM4eCTBO uucen or 1 1mo 14 m MokemM uX NpocTo BbImUcaTh. Korma Mbl
BEIYMTaeM 4 MbI yOupaem mepBbie deThipe uncia 1,2,3,4, HO Toraa OCTarTCs Y
Hac yucna ¢ 5 no 14 u Bot ux o6ynet 10. Ecinu e Mbl cuntaem uucna ¢ 4 no 14, to
Mbl JIOJDKHBI BbluecTh U3 14 He 4 a 3 u Torga y Hac ocraerca 14-3=11, Hy a
COOTBETCTBEHHO €CJIH Obl CUYMTANIU MpaBWIbHO ¢ 4 1o 13 yucno BoT Ham u3 13-3

oueBuHO nosryvaercs 10. [loaromy nmpaBuiibHbIN O0TBET 13aBrycra.

2) Kcratu moxoxkast UCTOpusi paboTaeT M B TaKOM 3aJadyke B CEHTSIOpe
MPUXOJAT 6-KU Ha y4eOy U HHTEPECYIOTCS CKOJIBKO MM JIET OCTAJIOCh YUHUThCS?
[Ipu Tom uro 11 kmacc mocnennmii. Hy Ttoxxke 11 m 6 mnomyudaerca 5 ner. Ha
najgpunkax 6,7,8,9,10,11 = 6 ner. A nmoyeMy 6 , IOTOMY YTO Ha CaMOM JIEJI€, YTOOBI
MMOCYUTATh KOJIMWUYECTBO JIeT oT 6 10 11 knacca Mbl u3 11-5 , a HE 6 , TO €CTh MBI
BBEIYMTAEM TE KJIACCHI , KOTOPBIE JETH YK€ MPOYUUITUCH, CTAJI0 OBIThH MOIydaeTcs 6

JCT.

3) Eme oxuH npuMep U3 peajabHOW KM3HU. 2 MMall OTOPOJMIM 3EMEIIbHBIHI
Y4aCTOK, pACCMOTPEB I'€HEPAIbHBIM IJIAH Y HUX BO3HHK CIIOP Yy KOTO y4aCTOK
Oosibiie. 3aja4a B TOM , YTO MbI JOJKHBI BBISICHUTH MEPUMETP KAKOTO ydacTKa

Oonpiie (urpa ¢ xkyomkamu) ?. I OoueHb YacTO BWXKY KaK BBIOMPAIOT MMEHHO

KpacHyto (urypy.




W ocHOBHOIi apryMeHT HMOATBEPKIAIONINNA 3TO, TO YTO 3Ta (urypa Ooible,
a 3HAYUT U MEPUMETP TaM JOJDKEH ObITh Oonbie . Ho 9T0 He Tak eciu mpoBecTu
JVHUH Y TapajuIeIbHBIX CTOPOH. M Toraa mpaBUiIbHBINA OTBET OyNET YTO ITH JBE

(buUrypsl paBHBbI.

4) V nenoro xkyouka PyOuka 8 BepmuH. [IpeacraBbTe, 4TO TpU BEPIIHHBI

oTBIMIINCH. CKOJIBKO BEPILMH OCTAJIOCh y KyOuka PyOuka?

OueHp 4acTo JCTH OTBCYHAIOT 5 BCPIIIHH. M Tonbko IIOBCPTCB KY6I/IK B

PYKax, JOrM4€CKH IIOPa3MbICIIMB ACTH I'OBOPA BGpHBIfI OTBECT

Pemenue.
8-3+7+7+7=26

OtBeT: 26 BepIlUH.



